



# 平凡退伍兵 不凡创业路

本报记者 张莹莹 实习生 闫书御琳

回首数十年的岁月,董树杰感慨万千。如今之所以能成就一番事业,不仅来源于他自身的努力,重要的是来自于生命中最难忘的军旅生涯。

董树杰是一名光荣的共产党员,怀揣着为人民服务的梦想并为之努力奋斗。1990年3月应征入伍在山西51374部队服役,他开始了三年的军旅生涯。部队这所大学校磨炼了董树杰坚强的意志力,也成就了他一生的辉煌。他于1992年10月退役,应聘到东辽县五金工具厂工作。

董树杰还没来得及大展宏图,就赶上了企业改制,被迫下岗。然而,生活的坎坷丝毫没有打倒董树杰钢铁般的意志,部队的磨炼让他懂得了迎难而上的道理。他决定自谋出路、自主创业,为更多的人解决就业难题。

经过家人的参谋,他看见了商机。自家房前屋后场地宽敞,发挥自家的自然资源优势,建一个养鸡场正合适。场地问题解决了,可是资金如何筹措呢?董树杰计划投资200万元。在2007

年,200万元可不是个小数目,而且创业的风险也很大。可这并没有难住董树杰。通过寻求家族帮助,自筹80余万元,向信用社贷款120万元。短短5个月的时间,董树杰就将场房、设施、设备一一建了起来。

有了设施,有了资金,可是董树杰仍然面临着经验不足的问题,他决定一边探索一边学习。董树杰引进了一少部分鸡雏,边养殖,边学习技术、学习经验,又多次到外地考察、观摩,请本地的专家来指导。每期几万只鸡,工作难

度、强度非常大,他和妻子几乎彻夜难眠,咬紧牙关克服重重困难,立志要在养鸡产业中站稳脚跟。养鸡的技术也在不断地更新,日新月异,什么品种赚钱,也在更新换代。而每更新一次相应的技术,董树杰都能马上去学习、掌握。终于,他的养鸡技术有了质的飞跃。

在解决了技术问题后,董树杰将重点放在了销售方面。刚开始的销售只在本地的小市场进行,后来董树杰就拓宽视野,打开域外市场,打通渠道,现在产品已销往辽宁

及其他省市各地,形成了销售网络。

如今,董树杰已经成为一位小有名气的企业家,但作为一名共产党员,他心中仍然装着乡亲父老。现在,全村80%的农户饲养的家庭用小鸡雏都是董树杰免费供应的,每年大约4000只左右,资金加入工费近两万元,这件事他一坚持就是十几年;村里的田间作业路基础路面都是他亲力亲为铺装的,平整拓宽了路面,十几年来运输的土石方有150多立方米,折合资金有三万余元。

董树杰和他的企业发挥带动作用,带领周边群众共同脱贫、共同富裕,这是董树杰这名老兵实现创业的心愿,也是很多老兵共同的梦想。



# 中冶交通集团辽源项目部走访慰问受灾群众

本报讯 近日,中冶交通集团辽源项目部开展了一次走访慰问受灾群众公益活动。

8月以来,我市部分乡(镇)遭受强降雨袭击,东辽县泉太镇是此次雨灾的重灾区。在辽源进

行道路施工的中冶集团辽源项目部领导得知灾情后,立即组织员工和爱心专车,满载着大米、矿泉水、方便面等救援物资来到受灾严重的泉太镇老营村六组5户受灾群众家中进行走访慰问,为

他们送去了慰问物资和慰问金,表达了企业的一份社会责任和浓浓爱心,给受灾户灾后自救带来了信心和鼓舞。

此次活动共出动3台车15人,捐助物资和慰问金5000余元。(蒋波)

# 泉太派出所民警汛期成“水警”

本报讯(王海博 记者 陈兴权)从8月13日开始,台风“利奇马”在我市“发威”。地处东辽河下游的东辽县泉太镇“首当其冲”,洪水漫过堤坝,穿过农田,咆哮着扑向村庄。

灾情就是命令。泉太派出所根据险情,立刻调整警力部署,组织全员投入到抢险救灾中。由于泉太镇

地势较低,东辽河洪水排不出去形成倒灌,淹没了泉太镇大顶村四组和北川村一二组大部分农田,部分道路和多家农户庭院,道路积水最深达1米。泉太派出所民警在经过实地踏查后,将干警分成多个小组,一部分干警配合有关部门帮助转移受灾群众,一部分

干警进行治安巡逻和险情巡察。

由于分工明确和处置得当,在台风“利奇马”肆虐期间,东辽县泉太镇辖区未发生一起交通事故,无一人伤亡。泉太派出所全体成员用无声的行动“践行新使命、忠诚保大庆”活动的意义,受到了省、市领导的充分肯定。

# 书刻一鹤排云上 心系辽源乡不归

——国家一级书画家郝成田与辽源的不解之缘

本报记者 王超

人到中年,有和谐幸福的家庭、有稳定的事业和可观的收入,相信多数人都不会珍惜、满足,但来自辽宁海城的郝成田却不走寻常路。为了更广、更好地传承他钟爱的书法及中国传统文化,他走访历史名城,踏寻千年古都。2013年,他来到辽源,从此,便与这里结下了不解之缘……

1968年,郝成田出生在辽宁省鞍山市海城温香镇一个书香世家。曾祖父那一代,郝家就是三代单传且代代以书法为伴,他是第四代。因为先天的文化基因和后天家庭环境的熏陶,郝成田自幼便对书法有着不寻常的天赋和兴趣。7岁正式习书,10岁能写春联,12岁为学校做宣传板报,14岁常与学校老师切磋书画。初中时,被破格保送到县高中。1988年,他顺利考取鲁迅美术学院。从鲁美毕业后,郝成田回到家乡当了4年多的美术教师。当时,他是海城县的重点培养人才,仕途可谓一片光明。可淡泊名利的他却毅然放弃公职,下海经商的同时潜心研习书法、刻字及中国传统文化。之后的近20年,他一边与合伙人投



郝成田和他的书刻作品。

本报记者 张建树 摄

资建筑工程,一边研修书画艺术。这边生意赚了钱,那边书画花钱。时至今日,虽然已是功成名就,但他依然经常到国内外相关高校和组织交流学习。据粗略统计,除合作赞助外,至今自己花在书画方面

的钱已有近百万元。2013年,郝成田因工程项目首次来到辽源。很快,他爱上了这座城市,随即决定留下。问其缘由,他说:“辽源山美、水美,人杰地灵,又有着厚重的历史文化。这

里适合文化创作,更能将传统文化更好地发扬光大。”虽为异乡人,但郝成田在辽源却很有归属感。客居辽源的6年里,他将大部分精力都用在书刻的学术研究和教学上。同时,也积极主动参与

辽源市文联等部门组织的各类文化活动。目前,郝成田在辽源所教过的学生,上至古稀老人,下至垂髫孩童,有近百人。培养入展学生几十人;经他指导且考入书法协会的辽源籍书法家有10余人;经他指导且考入书法相关专业院校的辽源籍考生有10余人。虽然辽源的时间不算很长,但他早已把这里当作第二故乡。尽管儿子独自在辽宁上学,妻子要两个城市两边跑,但郝成田却得到了全家人的理解和支持。

当记者问郝成田将来是否会离开辽源时,他淡然地说:“现在只想尽自己最大的努力推进辽源书法文化氛围,进一步推广刻字艺术,力争用三五年时间,让辽源大众的书法和刻字水平与全国接轨。至于将来,一切随缘。”

观郝成田的书、画、印及现代刻字作品,传承有绪、渊源有根。行间白布断连,穿插自如,章法自然、构图精当,密不透风,疏可走马。

他,用行动在向辽源表白;将会在传统文化领域,晴空一鹤排云上,牵引书刻众望归。

## 宪法相关知识解读

宪法是国家的根本法,是治国安邦的总章程,具有最高的法律地位、法律权威、法律效力。全面贯彻实施宪法,是推进依法治国、建设社会主义法治国家的首要任务和基础性工作。为认真贯彻落实习近平总书记在全国全面依法治国委员会第一次会议上关于全面贯彻实施宪法的讲话精神,市委全面依法治市办决定在《辽源日报》开辟宪法宣传学习专栏,向广大市民普及宪法相关知识,摘选现行宪法重要条款,在全社会深入开展“尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法”宣传教育活动,大力弘扬宪法精神,推进法治辽源建设。

### (2)宪法要不断发展完善

我国宪法是治国理政的总章程,必须体现党和人民事业的历史进步,必须随着党领导人民建设中国特色社会主义实践的发展而不断完善发展。

——2018年2月24日,习近平在中共中央政治局第四次集体学习时强调。宪法作为上层建筑,一定要适应经济基础的变化而变化。

——2018年2月24日,习近平在中共中央政治局第四次集体学习时强调。宪法只有不断适应新形势、吸纳新经验、确认新成果,才能具有持久生命力。

——2012年12月4日,习近平在首都各界纪念现行宪法公布施行30周年大会上的讲话。

中共辽源市委全面依法治市委员会办公室提供

## 异地就医政策问答

### 1.什么是异地就医?

异地就医是指参保人员在统筹区以外的其他地区的定点服务机构发生的就医购药行为。

### 2.异地就医住院费用直接结算有哪些好处?

八个字:省心、省时、省力、省钱。比如下面的例子,异地就医直接结算启动前,经济本来就不宽裕的老赵看病还需要自己先垫钱。这还不够,老赵出院后,需要回参保地报销,路途漫漫,太折腾了。还有,老赵的异地医疗费审核周期较长,得等一段时间才能走完报销的流程。令人高兴的是,异地就医联网结算启动后,上面这些就是老黄历了。异地就医报销不用再垫资、不用再跑腿,也不用再耗费那么久时间。

辽源市医疗保障局提供

## 扫黑除恶应知应会小常识

### 违纪督办重点查处的三类问题是什么?

1.党员干部和公职人员涉黑涉恶腐败问题。2.党员干部和公职人员充当黑恶势力“保护伞”问题。3.推动扫黑除恶专项斗争不力问题。

### 重点打击的十二种“黑恶势力”是什么?

扫黑除恶专项斗争的打击重点共12类。其中,11类黑恶势力、1类黑恶势力“保护伞”。具体如下:(一)威胁政治安全特别是政权安全、制度安全,以及向政治领域渗透的黑恶势力。(二)把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力。(三)利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑

恶势力。(四)在征地、租地、拆迁、工程建设过程中煽动闹事的黑恶势力。(五)在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意向标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。(六)在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力。(七)操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力。(八)非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力。(九)插手民间纠纷,充当“地下执法队”的黑恶势力。(十)组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力。(十一)境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。(十二)坚决深挖黑恶势力“保护伞”。

## 信息发布

### 寻人启事

父亲姓名李爽,因病于2019年9月28日去世。有一子姓名李梓瑞,开学上高中。现因奶奶身体原因,无法相互照顾,特寻找李梓瑞母亲刘金霞。孩子非常

想念妈妈。如有知情者请与李梓瑞联系。电话:15504373218 寻找人:李梓瑞 2019年8月20日



## 广大热用户:你们好!

热力集团为促进热用户积极缴纳热费,对提前缴纳当期热费的热用户给予优惠政策,即5月1日至8月31日缴纳热费,每平方米优惠0.30元;9月1日至9月30日缴纳热费,每平方米优惠0.20元;10月份属正常缴费不优惠。现8月份优惠即将结束,请广大热用户尽快缴费。

热用户申请办理停供时间为每年5月份至9月30日止(申请办理停供的用户需持上年缴费收据和本人身份证办理)。逾期不办理者,视为继续供热,须缴纳全额热费。现办理停供时间已经过半,请有停供要求的热用户尽快办理。

为了方便广大热用户缴纳热费,热力集团在以下各银行设置收费网点。

## 中国建设银行辽源分行代收供热费网点:

- 分行营业部(市建行一楼)
- 龙山支行(东方广场东侧)
- 吉源支行(山语城欧亚西侧建行)
- 矿区支行(矿务局东山花园小区)
- 北寿路支行(红旗剧场南侧)
- 北大营支行(四百货转盘道北侧)
- 西宁大路储蓄所(妇婴医院东侧)
- 东市场储蓄所(步行街东侧龙山金店左侧)
- 连阳路储蓄所(向阳二酒厂道口)
- 财富大路支行(林业园办公楼一楼)
- 开发区支行(开发区友谊大路德胜家居一楼)

## 仙城大街支行(仙城大街煤校斜对过)

- 东吉大路支行(吉盛花园小区北门东侧)
- 东丰支行(东丰县建设局对过)
- 东丰东丰路支行(联信活力城一楼,小鹿药店对面)
- 东辽支行(东辽县白泉镇东大街481号)
- 吉林银行辽源分行代收供热费网点:
- 金汇支行(原市公安局楼下)
- 东吉路支行(翠湖园小区)
- 长寿街支行(银座购物中心楼下)
- 南康支行(凯玛超市楼下)
- 新兴路支行(东艺郦园三期)
- 矿电支行(煤城新村)
- 泰安路支行(四百货对面)
- 昌业支行(原物资局道口)

## 煤城支行(矿务局东)

- 西宁支行(一实验小学对面)
- 开发区支行(林业园一号楼)
- 吉光路支行(步行街百乐对面)
- 龙山支行(政务大厅东侧)
- 兴辽支行(福镇大路)
- 经康路支行(第二幼儿园对面)
- 人民大街支行(人民银行对面)
- 东辽支行(县公安局对面)
- 东丰支行(东丰县东风路与药业大街交汇处)
- 中国工商银行辽源分行代收供热费网点:
- 工行西宁支行(原三百货)
- 工行世纪广场支行(大什街市人大南侧)
- 工行东风支行(大什街华泰北侧)
- 工行矿电支行(原四百货北侧)

## 工行东山支行(矿务局原二百货南侧)

- 中行人民广场支行(质监局东行100米)
- 中行向阳路支行(市广电大厦对面)
- 热力集团公司营业部地址:东腰岭地税局南侧(东吉大路9号)
- 热力集团家园供暖收费厅地址:仙人路家园供暖收费大厅
- 热力集团第二调峰热源厂收费厅地址:北部新区热源厂院内
- 凡是辽源市热力集团有限公司的热用户,都可以在上述任何地点缴纳热费,并同样享受优惠政策。如需报销热费的用户请及时到营业部换取热费发票。
- 热力集团客服热线:963518
- 特此通知
- 辽源市热力集团有限公司
- 2019年8月16日

## 通知